

HAT EURÓPAI VÁROS FOGOTT ÖSSZE A MÉHEKÉRT

2020. 05. 21.

A Hegyvidék mindent megtesz azért, hogy méhbarát kerületté váljon. Ennek érdekében létrehozta a Hegyvidéki Méhbarát Hálózatot, méhlegelőket alakít ki több ponton, és szemléletformáló programokat indított el (látványkaptár, óvodai programok, kulturális rendezvények).

A program sikerét hat európai város – Budapest–Hegyvidéken kívül Ljubljana (Szlovénia), Amarante (Portugália), Bydgoszcz (Lengyelország), Cesena (Olaszország), Nea Propontida (Görögország) – összefogása is biztosítja: ez a BeePathNet projekt, amelynek keretében a városi méhészkedés Ljubljana által kifejlesztett és sikerre vitt holisztikus megközelítését vesszük át, és fordítjuk le helyi viszonyainkra. A cél az egész várost bevonni annak érdekében, hogy egy fenntarthatóbb és élhetőbb városi környezetet hozzunk létre nem csupán a magunk, de a beporzó rovarok számára is, ezáltal fejlesztve a biológiai sokféleséget és természeti erőforrásaink megóvását. A Hegyvidék és a nemzetközi partnerek is izgalmasabbnál izgalmasabb programokkal rukkoltak elő, ezekből következzenek példák.



Méhecske-séta. Ljubljana jó gyakorlata egy olyan különleges városi méhésztúra, ami a sétálókat különféle méhekkal kapcsolatos információs pontokhoz kalauzolja el. Ez a tömegturizmus után felüdülés az idelátogatóknak, hiszen a város „rejtett” arcát is megismerhetik általa. Kerületünk hasonlóan dolgozik, méhbarát pontokat alakítunk ki, e pontok beazonosításánál tartunk jelenleg.

Apiturizmus. Az apiturizmus az idegenforgalom egy olyan ága, ami elválaszthatatlanul kapcsolódik a méhészkedéshez és a méhekhez. Egy méhészet megtekintése, a háziméh-kolóniák megfigyelése természetes élőhelyükön, mézkóstoló, gyertyakészítő foglalkozások, apiterápia, méhbarát kertekben tett séták mind-mind az apiturizmushoz köthető tevékenységek. Görög partnerünk, Neo Propontida gőzerővel dolgozik azon, hogy a Görögországba látogató turisták a szokásos tengerparti heverészés mellett a méhekkal kapcsolatos ismereteiket is bővítsék.

Mézes reggelik. Nagyon fontos már a legkisebbekkel is megismertetni a méheket, éppen ezért hirdette meg a Hegyvidéki Önkormányzat a Mézeskuckó Programot a XII. kerületi óvodákban és iskolákban. A Mézes reggeli elnevezésű foglalkozásokon méhészek tartanak bemutatókat, és mesélnek arról, hogyan kell bánni a méhekkel.

Hegyvidéki Zöld Iroda